MATEMATIKA 2
1. Vypočti a udělej zkoušku odčítáním.
421
145

387
259

2. Seřaď čísla od nejmenšího po největší. 
898, 632, 974, 145, 367 ___________________________________________________________

3. Napiš násobky 3 : _____________________________________________________________

4. Napiš násobky 8 : _____________________________________________________________
5. Zaokrouhli na  desítky. 
49 					52 					69 					31 
156 					789 					347 					121 


6. Vyřeš slovní úlohu.  (zápis, znázornění, výpočet, zkouška, odpověď)
Ivánek má 58 poštovních známek. Jeho bratr Toník má o 31 známek více. Kolik známek má Toník? Kolik známek mají oba bratři dohromady? 
MATEMATIKA 2 - řešení
1. Vypočti a udělej zkoušku odčítáním.
421		566 					387				646
145                  -  145				              259			            - 259	
566		421					646				387
2. Seřaď čísla od nejmenšího po největší. 
898, 632, 974, 145, 367 _____145, 367, 632, 898, 974___________________
3. Napiš násobky 3 : ____0, 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30_______________________
4. Napiš násobky 8 : ____0, 8, 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64, 72, 80_____________________
5. Zaokrouhli na  desítky. 
49  50				52  50				69  70				31  30
156 	160				789 790				347 350				121 
6. Vyřeš slovní úlohu.  (zápis, znázornění, výpočet, zkouška, odpověď)
Ivánek má 58 poštovních známek. Jeho bratr Toník má o 31 známek více. Kolik známek má Toník? Kolik známek mají oba bratři dohromady? 
Ivánek 		   58                
Toník		o 31 více než  
Toník 		?
celkem oba bratři ?
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Ivánek:   
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	10
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Toník: 
Toník: 58 + 31 = 89   zk.: 89 – 31 = 58,                   celkem oba bratři: 89 + 58 = 147      zk.: 147 – 58 = 89
[bookmark: _GoBack]Toník má 89 známek a celkem mají oba bratři dohromady 147 známek.
